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Aprendizajes Esperados:

e Reconocer que una suma se puede representar en forma compacta por medio de la notaciéon de
sumatoria.

e Aplicar propiedades de las sumatorias

Antes de explicar el desarrollo de algunos ejercicios es importante recordar algunas propiedades:
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Obs: Nos fijamos que los limites de la sumatoria
son “amigables”, es decir, la suma no es extensa,
por ende, podemos desarrollarla reemplazando los
valores en k, sin necesidad de usar propiedades
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k =198+ 199 + 200
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= 597

Obs: Si bien, los limites de la sumatotia son
grandes, la suma no es extensa, ya que debemos
reemplazar sélo tres valores (198,199 y 200). Por
ende, no es necesario utilizar propiedades

En los siguientes ejercicios, notaras que se hace necesario aplicar las propiedades de las sumatorias
estudiadas, ya que de lo contrario quedard una suma muy extensa.
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variable. Ahora multiplicara a la sumatoria
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1°No existe propiedad para multiplicacién de factores

que dependen de la variable. Por ende, desarrollamos la
multiplicacion

3° Aplicamos propiedades
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= 173.880 — 3.240 — 160

= 170.480
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= 25.502.500 — 1.500.625 + 408

= 24.002.283

Propiedad Telescépica

Recuerde que la formula de la propiedad telescopica es:
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